Menge | Bezeichnung Nummer | Bezeichnung Menge Vi V4
iy Auflippung (auBen und hinten) 35 | Klemm - Mutter mit Gewinde M6 / Ql’
e S a n e \ 35  |Fligelmuttern A ALU - Winkel 60x60x25x6/80° 4 Stiick
\ Aufi hint 35 Klemmstiick mit Gewinde 1 x M6 x 13 vorgebogen, langs/langs gelocht @ “y
10 uflippung {hinten) 240 | Klemmstiick mit Gewinde 2x M6 x 13 | | B ALU - Winkel 60x30x35x5/90° 37 Stiick @
\ 517 | Hutmutter A2 M6 langs/quer gelocht, 3 Loch
o & 12b 24 Kunststoffendkappe C ALU - Winkel 60x60x30x6/90° 86 Stiick \ \>
NS &ings/léings gelocht @ @
%qf\' 8 8 . . D ALU - Gehrungswinkel 60x60x30x6/100° | 7 Stiick
N Auflippung (hinten) P
\? 8 _ \ Schrége links
b‘%ﬂk\@ 8 @ 7 | E ALU - Gehrungswinkel 60x60x30x6/100° | 7 Stuck
. . o Q - 8 | Schrége rechts
Auflippung (vorne und hinten) Auflippung (aulen) = @ 1o . .
8 Auflippung (hinten)
16 4 8 8 \ | ;- 400mm, |
4 ) 8 ‘ 3
11 * * ’
8 11
9) (9 S 8
9 5 12¢ 8
9 Auflippung (auBen und hinten)
= 10b ‘ —
Z 9 I8 | >
O] ’ &
X b 5 Il 9 9 Auflippung (vorne) f 15 N
o [ 0a | S
6 3 S 9 | =~
= 9 9 \ / =
g 14 5 7 | s : 9 1 1 \ “J IS
N = ¢ | ! S
S - 5 ~__ * A 9 4 Auflippung (auRen) 2
5 . A 10b 9 N
Iy ~__
. \ I o
Auflippung (auBen und vome) 6 ® 5 | J v 5
1 T~ | :
' 5 - ot
S 1 ‘Auflippung (vorne) I (5 5
/ / q B
[ ey, > 1 5) -
I ”/ 7 1 : @ 1 5 13 6 5
Omm 7
I ‘ 7 QN
6877730mm 2 | 5) Auflippung (auBen und vome) NE
Nummer| Bezeichnun Menge 7 mm Il ' . A\
g g (auRer, . aUBen%‘l?m - | 5 5 o ge®
1 Standbein, ALU - Profil $440, 5 Stiick : 1130m, : RN
1944 mm lang, mit 7° Gehrung Nummer | Bezeichnung Menge // o QQ‘““\
! ' 1130 e %
vorne aufgelippt mm *
2a Standbein, ALU - Profil S440, 1 Stick | |7 Verbindungsstange, ALU - Profil S440 | 3 Stiick / “/“ Q
2144 mm lang, mit 7° Gehrung 947 mm lang [\
rechts aufgelippt 8 Dachstange, ALU - Profil S440 17 Stiick | | Nummer| Bezeichnung Menge
2b Standbein, ALU - Profil S440, 1 Stiick 3500 mm lang, gelocht
2144 mm lang, mit 7° Gehrung 9 ALU - Profil S440, 360 mm lang 17 Stiick | | 12b ALU - Profil S440, 3000 mm lang, 1 Stiick
links aufgelippt mit Einschubteil, ALU - Vierkantrohr aufgelippt und gelocht A
3a Standbein, ALU - Profil S440, 1 Stiick 20 x 20 x 2/200 mm lang PU |tdaChgeStange 6’80 X 3’50 m
2266 mm lang, mit 7° Gehrung 10a  |ALU - Profil S440, 1677 mm lang, 1 Stick | | 12c |ALU - Profil S440, 3000 mm lang 1 Stiick NI _ i
rechts aufgelippt rechts und links mit Einschubteil, gelocht und an 2 Seiten aufgelippt Al uminium PrOfll 8440
3b Standbein, ALU - Profil S440, 1 Stick ALU - Vierkant 20 x 20 x 2/200mm lang 2 Seiten gelocht
2266 mm lang, mit 7° Gehrung 10b ALU - Profil S440, 2 Stlick | | 12d ALU - ProfiIIS440, 877. mm Iang. 2 8tick | rNummer Bezeichnung Menge
links aufgelippt 3000 mm lang, gelocht rechts und links mut Einschubteil
4 Standbein, ALU - Profil S440, 5 Stiick | | 11 ALU - Profil S440, 400 mm lang, 4 Stiick 20x20x2/200mm lang 15 Standbein links ALU - Profil S440 1 Stiick
2410 mm lang, mit 10° Gehrung mit Einschubteil, ALU - Vierkantrohr 13 Standbein links ALU - Profil S440 1 Stiick 2410 mm lang, mit 7° Gehrung
hinten aufgelippt 20 x 20 x 2/200 mm lang 1944 mm lang, mit 7° Gehrung an 2 Seiten aufgelippt _
5 Verbindungsstange, ALU - Profil S440 |18 Stick | | 12a AU - Profil $440, 3000 mm lang, 2 Stiick an 2 Seiten aufgelippt 16 Standoein links ALU - Profil S440 1 Stiick
1130 mm lang aufgelippt und gelocht 2 Seiten 14 | Standbein rechts ALU - Profil S440 | 1 Stiick gﬁg%memgﬂﬁ / tGehf“"g
6 Verbindungsstange, ALU - Profil S440 |4 Stiick mit Einschubteil, ALU - Vierkantrohr 1944 mm lang, mit 7° Gehrung ulgelipp
1263 mm lang 20 x 20 x 2/200 mm lang an 2 Seiten aufgelippt




